

ERRATA ET CORRIGENDA.

VOLUME I.

Page	Line	
3	7	after lusca insert (Tab. III. fig. 5.)
3	17	after restituta insert (Tab. III. fig. 6.)
4	8	for hoppferi read hopfferi .
4	9	for hoppferi read hopfferi .
8	20	for tripolemus read triptolemus .
9	19	for 4 read 6.
17	25	for Macrosilia read Macrosila .
24	27	after veraguana insert (Tab. IV. fig. 4.)
26	{ 12, 14, 16 }	for atymnus read atymnius .
47	9	for Aclytea read Aclytia .
65	7	for fasciolata read fasciolatum .
140	16	for VIII. read XIII.
179	22	after zozine insert sp. n.

Page	Line	
181	10	for arminia read armidia .
213	10	for Laparidæ read Liparidæ .
262, 263	}	...
		The name PHILOCHRYSA should be used for E. timais (Cram.), EUTHISANOTIA having been adopted for a different genus in Vol. II. p. 328.
338	2, 6	for Chytoryza read Chytoryza .
367	36	for Rhamphia read Ramphia .
396	26	for AMPHIGONIIDÆ read AMPHIGONIINÆ .
398	6	for THERMESIIDÆ read THERMESIINÆ .

VOLUME II.

Page	Line	
28	13	for platyptera read platypterata .
102	8	for punctata read punctaria .
211	4	for D. read B.
265	...	The genus ASCIODES has by mistake been entered twice, on pp. 241 and 265.
265	25	for 1 read 2.
267	10	Erase the reference to the genus Homophysa .
268	...	The genus ASOPIA has by mistake been entered twice, on pp. 202 and 268.
268	19	for 1 read 2.
293	18	Erase the reference to M. quadristigmalis , Guen.
295	19	Erase the words sp. n.
333	14	for sauleyi read sauleyi .
337	24	for ferra read ferrea .
340	13, 14	for A. read H.
368	...	The genus RHIPHA has by mistake been entered twice, in Vol. I. p. 79, and in Vol. II. p. 368.
368	23	for 1 read 2.
379	21	for obscurator read obscurata .
379	28	for obscurator read obscurata .
389	25	for Cyenina read Cyenina .
394	12	Erase the reference to S. bolteri .
403	2	for comformis read conformis .

Page	Line	
403	16	for 6 read 7.
404	1	for EUSTIXIA read EUSTIXIS : the genus EUSTIXIA is entered on p. 563.
404	2	for Eustixia read Eustixis , and for ii. read iii.
404	4	for Eustixia read Eustixis .
405	...	The genus EPIDESMA has by mistake been entered twice, on pp. 360 and 405.
410	...	The genus BITURIX has by mistake been entered twice, on pp. 382 and 410.
421	25	for lavandera read lavendera .
442	...	The genus METRAGA has by mistake been entered twice, in Vol. I. p. 209, and in Vol. II. p. 442.
455	13	for figg. read fig.
473	5	for Leucanea read Leucania .
513	21	for malitissa read malitiosa .
539	1	for 13 read 14.
549	23	for 3 read 2.
550	19	for 6 read 5.
550	26	for 7 read 6.
552	8	for 1 read 2.
552	20	Erase the reference to P. silicalis , and transfer the localities mentioned to Condylorrhiza silicalis , on p. 551.